



安材简讯

2019年第12期（总第269期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一九年十月二十八日

本期导读

- 宁国市人大常委会来安材学校调研职业教育发展工作
- 安材学校举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告会
- 爱在安材，乐享运动
- 安徽材料工程学校开展“中鼎橡塑——校企合作冠名班”奖学金颁发仪式

※ 宁国市人大常委会来安材学校调研职业教育发展工作

2019年10月22日，宁国市人大常委会党组成员、副主任吴学明率领部分常委会人员及相关市直单位领导一行，来到安材学校调研职业教育发展工作，安材学校校长甘培坤、党委书记魏先龙陪同调研。

吴学明一行走访察看了校园环境，现场了解安材学校尚未交付的培训函授处和报告厅的建设情况。



在调研工作座谈会上，调研组成员首先观看了安材学校宣传片——《巍巍安材，薪火相传》，甘培坤介绍了学校近几年工作情况以及取得的成绩，并重点围绕学生管理难度大、招生工作很尴尬、运转经费很紧张、校企合作不紧密、培训资源需整合、职教环境待优化、用人机制不够

活、办学层次需提升等方面进行了汇报。

听完汇报后，人大常委会调研组人员对安材学校近几年的发展给予高度赞扬，表示安材学校是宁国的托底教育，是宁国人民自己的学校，为宁国企业输送了许多技术技能型人才，为宁国社会稳定和区域经济发展做出了巨大贡献，并从技工学校发展、财政经费投入，创新招生工作、加强内涵发展等方面提出宝贵建议。



吴学明在讲话中，首先对安材学校牢牢依靠党委、政府领导，自觉接受人大监督，努力克服办学中存在的各种问题，取得了有目共睹的成绩给予充分肯定。吴学明指出，安材学校要紧紧围绕《安徽省2019年技工大省技能培训工程实施办法》，进一步创新办学体制机制，进一步提升办学层次，进一步强化保障措施，要在全社会形成重视职业教育的氛围和共识，为宁国培养更多的技术技能型劳动者。[党政办]

※ 安材学校举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告会

根据市委要求，按照学校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，10月28日上午，学校党委书记魏先龙为校级领导、党委成员、中层干部和支部书记上了一堂专题党课。

魏先龙的党课围绕新时代职业教育的初心问题、新时代职业学校教师的使命问题、我校当前发展过程中存在的主要问题、学校的发展思路及具体措施四个方面进行报告。既有理论阐述，也有问题检视，还提出了整改思路；既把自己摆进去，也把问题摆进去，充分运用学习成效和调研成果，避免了学习教育、调查研究与专题党课“两张皮”的问题。

魏先龙强调，办好我们这所宁国人民自己的学校，是市委、政府关注的重点，更是我们职教人的初心和使命，我们要大力提升办学质量和水平，练好内功。要加强校企合作，提升服务经济的能力，建立职业教育服务经济领域的绿色通道。要在政府政策引导



下，提高企业参与职业教育的积极性，提升技能人才的地位，提高职业教育吸引力。作为宁国职业教育主阵地，安徽材料工程学校承担了为产业提供人才资源培养及提升的主要任务。怎样落实好中央文件要求和总书记指示精神、更好地为宁国经济服务，我们必须认真思考、锐意改革，大力提升办学水平，主动融入到宁国经济大发展中去。[党政办]

※ 爱在安材，乐享运动

骄阳不燥，微风不冷，10月23日，安徽材料工程学校全体师生欢聚一堂，迎来一年一度的校运动会，这也是在新校区召开的第一次运动会。



带着激情与希望，向着“更高、更快、更强”的目标，我校师生历时近一个月的辛勤付出终于得以绽放。全体师生出席开幕式，仪式由副校长朱本明主持。

入场式上各方阵整齐划一，士气高昂，充分

展现了我校学生的精神风貌。党委书记魏先龙在开幕式致辞中号召全校师生牢固树立终身锻炼的健康理念，把体育运动作为一种习惯，走进阳光，走向操场，在体育锻炼中培养自己坚韧的品质和强壮的体魄。校长甘培坤郑重宣布：安徽材料工



程学校第28届田径运动会开幕。为期三天的运动会正式启幕。



开幕式后便是精彩的文艺演出，《运动之歌》的朗诵、《狮舞东方》的表演、《有形的翅膀》的女生独唱将现场的气氛推向高潮，充分展示了安材学生蓬勃向上的朝气，处处彰显了安材学生的青春活力。

随后，比赛正式拉开帷幕，整个赛场顿时沸腾起来，运动员们纷纷走向赛场，紧锣密鼓的运动项目逐渐展开。运动员们一个个摩拳擦掌，每位选手都竭尽全力，毫不示弱。这种不断超越自我的精神是个人的巨大财富，更是将来能够走得更高更远的稳固基石。

运动场上有的就是拼搏与激情，有的就是欢呼和喝彩，到处都是青春活力的舞台。指令枪声是起跑的信号，更是少年奋斗的号角；终点线上是胜利的汗水，更是新征程的开启；一个弹跳、一个飞跃都是梦想的启航，一句加油、一个拥抱都是团结的力量。

青春无畏，逐梦扬威，活力安材，扬帆起航。[党政办]



※ 安徽材料工程学校开展“中鼎橡塑——校企合作冠名班”奖学金颁发仪式

2019年10月17日下午安徽材料工程学校机电工程部在校会议室召开了“中鼎橡塑——校企合作冠名班”奖学金颁发仪式。参加本次会议的班级有18中鼎物流班、18中鼎设备班、18中鼎机电班，共计三个班级。出席本次会议的领导有安徽材料工程学校校长甘培坤、副校长朱本明、中鼎公司党建指导员夏永强、中鼎人事部经理孙勇、财经商贸部主任朱小燕以及机电工程部主任曹锋平，本次会议议程共计四个议程，由曹锋平主任主持。

会议第一项，由机电工程部主任曹锋平介绍了2018——2019学年度奖学金评定办法是基于每位



同学在上一学期的学习、纪律、活动开展、暑期见习及对班级的贡献大小等五个方面进行综合评定出一、二、三等奖，经班级公示无意义后，上报专业部最后确定。会上，曹主任宣读了获奖名单。本次获奖人数共计72人，接着学校领导和公司领导依次为获奖同学颁发了企业奖学金并合影留念。

会议第二项议程，由来自18中鼎设备班的沐雨尘作为学生代表发言，他说到自己今天之所以会获得奖项离不开学校领导老师对他的关心与照顾，深表感激之情。



接着，中鼎公司领导夏永强对学生学年总体情况表示肯定及认可。同时也对学生提出了希望，希望同学们在校期间努力学好文化课知识，学好专业可知识，学会做一名学生，做一名优秀的学生，做一名别人心目中喜欢的学生。作为中鼎冠名合作班的学子更要

要常怀感恩之心，立志学好专业技术，今天在校做一个中鼎级的好学生，明天到企业做个中鼎级的好员工。

最后，校长甘培坤做了总结性讲话。他向学生提出殷切的希望，他希望同学们在今后的学习中一方面学好文化课，专业课。另一方面要接近企业，了解企业，采取见习方式走进企业，边看边学，教学相长。能在安材完成自己的学业，将来成为中鼎公司有用人才。

本次奖学金发放仪式进一步拉近了我校与中鼎集团之间的往来合作关系，为贵公司培养技能型人才奠定了基础，为构建美好和谐校园添砖加瓦。[机电工程部]

编委：甘培坤、魏先龙、程胜林、朱本明、曹明所、方成东、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共60份